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BERE) 3,013,819 |[= 796,932 = 406,929 A 1,809,958 ]
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O O 1l
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g%ﬁﬂl 304,911 |[= 56,444 % 19,500 Al 228,967 |
304,911 |10 LAJALS Q1 H<]

L BEA EX R E R PR RIE R

OWAAL]

1
o

40,0009 = 1802 * 6%

44,5009 * 1502 * 1%

40,0009) * 150 * 2%
40,0009) * 2409 * 4%
40,0009 * 160
40,0009 = 2209
36,0509 * 1502

36,0509 * 1002 * 37

43,200

6,675

2,163

12,000
38,400
6,400
8,800
5,408

10,815
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e =5
o AF o s = 7] *
Alg Al Al & =

O HE A LA 9 A718] (=49,440)
— v Ao (F1Y ) 400,0009 = 19 = 129 = 4,800
— b AH(E15Y ) 750,0009) = 49 = 129 = 36,000
—ZAAbAE e ldn (€15 <) 360,000 = 29 =+ 129 = 8,640

O GEARQI AN 44,5009 = 1409 = 29 = 12,460

[ 4,984 Al 7,476 1

O &5ATAHAGE) AzdH] 44,5009 * 1409 = 39 = 18,690

[ 7,476 A 11,214 ]

O FAAEA Q17N 44,5009 = 1409 = 29 = 12,460

[= 4,984 A 7,476 1

OwdZdy e 019 1,500,000%) * 47 * 139 = 78,000

[ 39,000 %= 19,500 A 19,500 1

Fya—. 280,746
%3*11%03 . 148,956
146,956 |01 Ly+L-od )

Odrkg-n] (=87,670)

— 7] EAHE & 6,600,000 = 6,600
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2000 A}F3] 7| Ekn) 2200 H7ALAES7 ) A 2210 B.7 2213 9E2xY 120 734473 m) 201 LHFe-H]
57 X
S o 4t 9 2 = 7] E3
A&+ A A& =

500¢) * 1,000vH
500¢) * 2,000vH
200¢) * 10,0007
300¢) * 5,000vH
500¢) * 2,000vH
200¢) * 10,0007
1,050,000¢)
4,0009 * 1,200%
1,5009 * 4007
1,0009) * 1,000
4,220 * 8,000
90,0009 * 5% * 23]

2,000¢ * 300F

50,000 = 17}
20,000 = 74

30,000 = 44

500
1,000
2,000
1,500
1,000
2,000
1,050
4,800

600
1,000

33,760
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50
140
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Og%4] (=30,880)
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2000 ARSIZNERW] 2200 HARAFRAF/NAHE] 0 2210 B 2213 osA9Y 120 F4HAH] 201 AnkegH]
e =5
o A o g = d =
A% AA 5
OAJA 7R A H] (=11,000)
— A BDAA T M GA 11,000,0009 = 11,000
OS85 H] (=1,400)
— R ALY AT eS|
100,000 = 23] = 21 = 400
—ZARAAY A7 YE ]
100,000 = 23] = 21 = 400
—Rad A ARRS e 9 e uSu| 200,000¢] = 39 = 600
2,000 |02 AL 1]
OF-ZRAL & 3A}2=8n) 2,000,000¢ = 2,000
%g%] 88,900
88,900 [01 =Fujofn]
O7] B¢ 27 o] 1) 150,0009) = 399 = 129 = 70,200
OFTEAAL A5 1534 o H] 100,00091 * 87 = 23] = 1,600
O A S HEALY F2lo]n 3,000,0009] = 3,000
OTFZAHAAY =7 o] 10,0009 * 75 = 41 = 3,000
O eEdFd dAAE dFofH| 2,000,000¢1 = 2,000
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2000 A}3] 7)) Ern] 2200 H7ALAES7 ) A 2210 B.7 2213 9E2xY 120 734473 m) 301 gulR A

3 o= _
o 2 o A = 7] ES
A% Al A& =
ORNAZS] & YA £ wEH 2 Q]
5,000 * 207 = 100
O %e] & A A4 A 5,000¢ * 5078 = 250
OVRARARALY B BAA T4
5,000 = 407 * 23] = 400
O%Wgel AHEgv] P4 Atas
100,0009 * 207 * 43 = 8,000
O 775l ARehs] F7hp2n] 51 B
20,0009 * 40% = 800
26,000 (11 7]Eb
O7drzdeld A AR o AT 3]/dAt &7 Al
20,0009 * 507 = 1,000
O dHARAY 5 AETHF Fol7ldE
10,0009 * 1,000% = 10,000
O3 &471d% 10,0009 * 1,500% = 15,000
AR 2,428,162 |[= 740,488 %= 387,429 Al 1,300,245 |
% bl 1,722,887 |[= 740,488 &= 387,429 A| 594,970 ]




2000 A}3] 7)) Ern] 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 w7 2213 98A ¥ 210 R ZAY 201 Lukg-dH]
3} =
o AF N 2t = 7] %=
A3t A A 3 &
201 o ery 115,532 |[= 53.082 & 9,668 A1 52.782 |
=11 o
115,532 |01 QukL-odn)

[ 4,500 Al 4,500 ]
Ffrob e -]

[ 4,500 Al 4,500 ]
—FAAAZRORLYG S8
[=- 5,504 A 8,256 |
— G ZZ R T4
[ 3,512 Al 5,268 1

~9BAY ZEaw 29 S8
[= 1,160 A] 1,740 ]

~SAGAAAY FROIE R SARTE

9,000,000

9,000,000

9,000,000

13,760,000

8,780,000

2,900,000

1,188,000¢!

9,000

9,000

9,000

13,760

8,780

2,900

1,188
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2000 ARs|ZNEbE] 2200 RADAEIANME 2210 B 2213 oEAY 210 WA 201 duke-dd]
e =5
o AF o s = 7] =
A8} Al A g =

[ 594 % 297 Al 297 |

— 27l ARAAY THE AR 8,000,000¢1 = 8,000
[ 4,000 %= 2,000 A 2,000 1

-1y Fady THEAZA - 2,426,0009 = 2,426
[ 1,213 &= 606 Al 607 |

—TAVAAY] ERE AZ 5,000 * 1% * 100%- = 500
(= 250 Al 250 1

— T RAAY ALEAA 9 SRE A

2,000¢) * 200v) = 400

[= 200 Al 200 ]

—-FdEZgy Zz2a3 o] 16,000,000¢] = 16,000
[ 8,000 %= 4,000 Al 4,000 1

—ZAdEA EE Y 10,0009 * 2009 = 2,000
[ 1,000 &= 500 Al 500 1
OS] (=11,178)

- EEAAY HE A BaaSa(29) 418,0009) = 418
[= 209 Al 209 1
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2000 ARS|ZHERR] 2200 RAZAGSANHEN 2210 B 2213 omA9Y 210 HEAY] 201 HWhadw]
ot =
o Ab el s = 7] x
A3 A A& =
— RARAAGHA A7 A E S|
200,0009 * 59 * 83| = 8,000
[ 4,000 Al 4,000 ]
—FALHA AEFA7H Sy
440,00091 * 49 = 13| = 1,760
[= 880 = 440 Al 440 1
— 0BT AE71 3 S
100,00091 * 57 * 23] = 1,000
[= 400 Al 600 ]
O 93 (=21,400)
o L o T I AN S 100,00091 = 723] = 7,200
[= 2,500 &= 1,250 A] 3,450 |
i P = E B L T i e R 2 300,000¢! = 300
[ 150 = 75 Al 75 ]
-8t G wS GG 100,00091 * 103] = 1,000
[= 500 %= 250 A 250 ]
— RARAAG A AT GAFT
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2000 ARS|ZHERR] 2200 RAZAGSANHEN 2210 B 2213 omA9Y 210 HEAY] 201 HWhadw]
e =5
o b o & = d =
Alg Al Al & =

100,0009) * 6™ * 109 = 6,000

[ 3,000 A 3,000 1
— AR FAAG BE A GAL 100,000 * 33%] = 3,300

[= 1,320 A 1,980 |
—ad%E A 3 50,0009 * 67 = 300

[= 120 Al 180 |
—FEE AL E 50,0009 * 67 = 300

[= 120 Al 180 |
- o7t &9 AT 100,000 * 53] = 69 = 3,000

[= 1,200 A 1,800 1

%g%] 9,800 |[=* 4,020 A] 5,780 1

9,800 |01 =Fujoin]

Oello]=3dar & S e v =%oiH] 2,000,000 = 2,000

[= 600 Al 1,400 1

ORAEAAIG A st=o)s] 2 J7p3] F7bofn]

2,000,0009) = 2,000

[= 1,000 A 1,000 1
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2000 A}3) 7)) 2200 RALAYL37G 74 ] 2210 HA 2213 98X 210 HFAIY 202 o]H]
e =5
o AF o s = 7] =

A8} Al Al & =
ORARAAIGTE AR 7 180 1,000,000 1,000
[ 500 Al 500 |
OAZSAAY #& &3] 2 Amv A efn] 1,500,000 1,500
[ 600 Al 900 |
ONZASAAg A w9 F7hs] Aoy 1,000,000 1,000
[= 400 A 600 |
ONZASAA G AA At gd Z7oiH|

10,0009 * 309 = 4% 1,200

[= 480 Al 720 1
OLEae AE7 T W ojn 1,100,000 1,100
[= 440 Al 660 1

iﬁ% . 34,000 |[= 10,200 A] 23,800 ]
OFEEELFTEZAAY FE7-U 34,000,000 34,000
[ 10,200 A 23,800 1

iﬁvli_wg% 13,674 |[= 5,827 & 1,944 A 5,903 1

7,974 109 YA R B

OW-ZEIAIY AL &AL 538 9 aEH] 800,000¢1 800
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2000 A}3] 7l HEkH] 2200 H.AS A3 7l 4 v 2210 w3 2213 =AY 210 HZEAY 301 ERtRAE
A o 2 o A & 7] ES
A5 AA 5
[= 400 Al 400 |

ORARAANY 9

[=

1,000

Al

A FRGETFYFUNSALE)

1,274,0009

319 A] 318 |
9] e 2 gy

10,0009 * 257 = 83]

1,000 ]

029241 AABAR ] 2 g

= 500
OF 23] 2:418)
= 150

onAzARA

[ 400 Al
OFATHAE A4
[= 384 A

T 1o

Al

AQBAA 27T

Al

= g 3

10,0009 = 10 = 103]
500 1
30,000¢0 * 10
150 1
5]

10,0009 * 257 = 43]

600 ]
ZIA G 40,000 = 249
576 1

1,274

2,000

1,000

300

1,000

960




2000 ARB|ZREE] 2200 RAZRASSDAANE 0 2210 B 2213 oEAY 210 BERANY 301 AwtRAE
o =
o A o g = d =
A g A A& =
OFHAFE A&A Z4FA U] 20,0009 = 329 = 640
[ 256 A 384 |
5,700 |11 7| e}
Oz 2T 22y A A ARAL 3] 934 1 200,000 = 200
[ = 100 A 100 |
ORARAANY &4 7etrds 15,0009 * 507 = 43] = 3,000
[ 1,500 &= 750 A 750 |
Ox7ht AR A 71 ¥ 3|93 72 s
5,0009 * 25704 * 43] = 500
[ 250 &= 125 Al 125 |
ORFF/F3F 71 AL 71'dF 4]
20,0009 * 509 * 23] = 2,000
[ 1,000 A 1,000 ]
Eﬁ%om 1,509,081 |[=F 647,239 %= 374,317 A| 487,525 |
1,390,460 |01 o] &2 =1
O o}& W 711}y A <H] 75,360,000¢ = 75,360
[ 37,680 = 18,840 A 18,840 |
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2000 A}3] Ak 2200 K 7ALAE ST 7| A 2210 ®.7 2213 gAY 210 HEAY 307 WZkolHA
3} =
o b of 2t = 7] e
A&+ A A& =

O
ot
-
e
N
o,
i,
riet
b
Lo
bl

[= 173,220 = 86,610 Al

[=r 37,200 & 18,600 A
OL= =2 A% 2 X854
[=- 2,250 &= 2,250 ]

O d thatol g3 Ak

[= 436 = 327 A

] 2] 14131 ]

86,610 |

18,600 |

17,504 |

326 |

SLIER IR EE R S LR E IR

[ 52,800 &= 39,600 A

39,600 ]

26,900 |

346,440,000

74,400,000

4,500,000

58,348,000

1,089,000¢!

132,000,000

67,250,000

3,000,000

6,000,000

346,440

74,400

4,500

58,348

1,089

132,000

67,250

3,000

6,000




2000 ARs|ZREEE] 2200 HAZRAASIAANAE] 2210 B 2213 8XY 0 210 HFEAFY 307 WIZkold
e =5
o AF o At = 7] *
Alg Al Al & =
[ 3,000 A 3,000 1
O TZAEAAN 7132 2 &2 5,500,000 5,500
[= 2,750 Al 2,750 1
OB ¥ Ao AAM B (-3 2=H 9 1F) 850,000 850
[= 340 Al 510 1
O e FHSHA AT+ AE 1,700,000 1,700
[ 800 %= 425 A 475 ]
O7FEZr A B (L =4 5) 3,000,000 3,000
(= 3,000 ]
O=7F A XA ] (=399,315)
=T Bt PATAS 50,276,000 50,276
[ 25,138 &= 12,569 A 12,569 |
—AAE AR R A} 246,183,000 246,183
[ 123,091 &= 61,546 Al 61,546 |
— A7kt S5k HHTY 4,476,000 4,476
[ 2,238 &= 1,119 A 1,119 ]

— X152k 21318 A9 (=98,380)




2000 ARs|ZREEE] 2200 HAZRAASIAANAE] 2210 B 2213 8XY 0 210 HFEAFY 307 WIZkold
e =5
o AF o At = 7] *
Alg A4 g =
colg o] FFUAR 18,900,000 = 18,900
[ 9,450 %= 4,725 A 4,725 1
A2E A7 188 047} 9,480,0009 = 9,480
[ 4,740 % 2,370 A 2,370 1
| o} 3} 2} 70,000,0009) = 70,000
[ 35,000 %= 17,500 A 17,500 1
OALEZS E4AHY 27| 14AAI Y] 21,318,000¢ = 21,318
[= 10,659 A 10,659 1
OA &5 Loty 3ia o 5 H| Ay 15,000,000 = 15,000
[ 5,000 %= 2,500 A 7,500 1
OHZ==ut= AR 67,500,000¢ = 67,500
(= 33,750 A 33,750 |
Ooflo] =%ka} X 5 4] 25,000,0009) = 25,000
[ 12,500 %= 6,250 A 6,250 |
OFF, 3%, tze ol oiiE 12,490,000¢) = 12,490
[ 6,245 & 3,123 A 3,122 1
OadA=H (FAHA 9 2F) 80,0009 * 83078 = 70,400




2000 ARs|ZREEE] 2200 HAZRAASIAANAE] 2210 B 2213 8XY 0 210 HFEAFY 307 WIZkold
e =5
Alg A4 g = A B N ’ *
[ 35,200 %= 17,600 A 17,600 1
106,621 |02 117+ W %
OA AL A B A AE 2GH| 95,000,000 95,000
[= 15,000 A 80,000 ]
O&FE34 TEAAAY 2288 949 1,621,000 1,621
[= 1,621 ]
OA w2t 2| ALY =G H 10,000,000¢! 10,000
[ 5,000 A 5,000 1
12,000 |04 17FPAL R 2 - 9 €}
O FA 4 3 713 4,000,000¢] 4,000
[= 1,600 Al 2,400 |
ONWAZASN ] NH 3,000,000¢ 3,000
[= 1,200 A 1,800 1
OAIAZ=H7IH 3 H 3,000,000 3,000
[ 1,200 A 1,800 ]
OHad 3aAR= 2,000,000 2,000
[ 800 Al 1,200 1




2000 A}3) 7)) 2200 RAZAEZ7 ) H ] 2210 BA 2213 oEXY 210 HEAY 401 AR LRy
il - o AF o s = 7] *
Alg Al Al & =
A 12,000 |[= 6,000 A 6,000 ]
12,000 |01 A]A1H]

O T3 UFA A A] 600,000 * 203 = 12,000
[ 6,000 A 6,000 1

BRI 28,800 |[ 14,120 = 1,500 Al 13,180 ]

28,800 |01 AFAML B-EZF E1)
OFEA A AF5H7] ++4 600,000 = 600
[= 240 A 360 1
Ows¥dd 142 2AdA T4 800,000 = 2t = 1,600
[= 640 Al 960 |
OB +71%474871 4 600,000 = 600
[= 240 A 360 1
Ot 2B A4 X378 - (X U EL7E
20,000,000¢) = 20,000

[ 10,000 A 10,000 ]
Ox9% 371 (Ldaksteta) 744 2,000,000¢ * 34 = 6,000
[ 3,000 %= 1,500 A 1,500 1




2000 A}3) 7)) 2200 RALAYL37G 74 ] 2210 BA 2213 oBXY 220 AAALY 207 A7 En
il - o AF o s = 7] *
Alg Al Al & =
2;?}%] o 705,275
A 200
13,000 |01 &<3H)
OFEEELEE2AAGAGE 7 €9 13,000,000 13,000
10,000 |02 A AF7)k8]
OFAHge ArAe Az a9 % 5,000,000 = 2F 10,000
o gro] 4 623,575
623,575 |01 o] & W]
OA #x] & oFF -4 H] 5,000,000 5,000
Ot A3} 7P 2 FETY 2,0009 = 4,000 8,000
O A AFFETFHH] 10,0009 * 200 2,000
Oduk3 H 5 oFE7-901] 2,000¢) * 5,000 10,000
O k7 2 oFE 14 1] 2,000 * 5,000 10,000
OFE3R R FF Y] 2,00091 * 4,000 8,000
OXEE 252EF 9 A=T7YH| 1,0009 * 5,000 5,000
O=EYA =8 °oFF H AT 5009 * 8,000 4,000
OFE-F 2 oxx ¢ 1009 * 20,0003 2,000




2000 AREZEE] 2200 RAZLABLSAGNEAE 0 2210 By 2213 ojEAY 220 AAAY 307 WIZbolH
e =5
Alg A4 g = A B N ’ =
Oszlzg 3 9@ AnE 19 200,000 = 12¥ 2,400
OELAZAA S 4] 50,0009 * 12¢ 600
OAobFHI-F-7] oFF 2 AEF ¢ 3,000 = 8,000 24,000
OYaky 23 79 10,0009 * 5007 * 49Y 20,000
OYarE AT & AHAA A 24| 15,0009 = 1009 1,500
OFelots FEX B FE FYH| 2,000¢) * 3009 * 33| 1,800
O frot g E8 94 v 5,000 * 150% 750
OG ot E FA7] YA 1509 * 20,000 3,000
OdAIHE F218 X =54 5,000¢) * 10,0009 =1/100 500
OA2ENQ F2A LAY (=32,500)
—ou Y9z 300,000 * 3073 9,000
- F 2R AHAY 600,000¢) * 2074 12,000
— 25 FA WUy A% 300,000¢) * 1074 3,000
— B85 FA BAH7] A% 500,000¢) * 1074 5,000
— 7k ol %] 91n) 350,000 * 1078 3,500
OWERAAE g 2~g 40,000¢ * 30 1,200
OGS AHEL ARFE FYY] 500,000 500




2000 A}F3] 7] k) 2200 B AL AEsE ) A 2210 w2 2213 98A ¥ 220 AHAALY 307 WiZto]Hd
3} =3
off A of Ak & 7] %=
A 3} A A 3 &

5,000¢0 = 100'%

oF W A UMl 15,000 = 1,000

OFJAAd A AAL Aok 2 A gy 95,000 = 50% = 3=

2
oA EA vIE A A

L AHARE Alf 2 AR

95,0009 * 5% = 3F
2 PR T
10,0009 = 1007 = 12¥

8,000 = 100

4,500¢ * 5,000
of 9l A=l 3,500¢) * 10,0007
2 A= 5,00091 * 2,000
A & 1,30099% 6,500% * 4%

1,500 = 5,000

2 2 5o 15,0009 * 800

90091 * 12,0007
70091 * 12,00071

1,0009 = 20,000

500
15,000
14,250

1,425

12,000

800

22,500
35,000
10,000
33,800

7,500
12,000
10,800

8,400

20,000




2000 ARS|ZREH] 2200 RASALEAANME] 2210 B 2213 olwxd 220 AAAGY 307 RIZke|d
+ o=
o b o . ., .
Al & A A8 o

OclolzAHg Aok & A=

= =
OddE o7 T4
Odlo| 284 A5 AR TA 7
OEBAFE2AA AZBAE Ao 2

OLFAAIEH o 4]
OX-Ray Z¥ 71| (=10,100)

— A
)

gl
i

1=3]
=

3,650 * 20,0004

5,0009 = 2007

5009 = 1,200 * 5%

10,0009 * 400%

5,000 * 12,0004

12,0009 = 400
1,500 * 500
4009 = 3,000

1,000¢) = 1,0004

50,0009 = 259 x 12¢

15,0009 = 1,000

3009 = 12,000m"=

100,0009] * 50%

73,000
1,000
3,000

4,000

60,000

4,800

750
1,200
1,000

15,000

15,000

3,600

5,000
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2000 ARsZRaE] 0 2200 BAZRAYSIANHAN 0 2210 B 2213 o:XY 220 AAAN] 307 WIgko]A

= 3
o b o & = d =
A A Al =
—7+&g+ 60,0009 * 85% = 5,100
O&dd = Az +<] 50,0009 * 203] * 2% = 2,000
OAAE Ak 2 A 30,000,0009) = 30,000
ONAE7s kg Alef & Aed)  1,000€ * 1,000 * 23] = 2,000
O5F¢AR kg Aok & Aad
6,0009) * 1,500 * 3% = 27,000
OFEAG ] EFAMAZALY (=23,400)
— o) el 6,000 * 2,000 = 12,000
— Aot 4,5009] * 8007 = 3,600
— g 2of 6,500 = 1,200% = 7,800
Fraso o
58,700 |01 A4HR &5 54
O7FAME 8 AALY & A Fx] 27 2,500,0009 = 2,500
O g X8 & 7+ 9% 27 10,000,000 = 10,000
OB g8 e txgs el +dn] 600,000 * 1t = 600
OLERAAY T3& tAdshd e8] 600,000 = 1t = 600
OLEH AN E SF=47] 100,00091 = 5tf = 500




2000 A}3) 7l k]

2200 K 7ALAE ST 7| A

2210 B4

2213 9= A%

220 AAALA

405 A S

7}

L

=1

Al &

A Al 3k

e

o 2 o

=
=

N
B

OWZRA S AT
o

OWA g H)

= =

100,000 * 5t
500,000 * 23
40,000,000¢ * 1z

3,000,000

500
1,000
40,000

3,000
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